

为了做到明年元旦、春节期间农民工工资基本无拖欠,河南出台规定: 政府投资项目欠薪 政府先行垫付

□据 新华社电

河南省要求做到明年元旦、春节期间农民工工资基本无拖欠,如果政府投资项目拖欠农民工工资,则由本级政府先行垫付该工资。

记者从河南省政府19日召开的元旦、春节期间保障农民工工资支付的工作会议上了解到,为了保证农民工过一个祥和的春节,河南多部门联手继续为农民工讨工资,要做

到明年元旦、春节期间农民工工资基本无拖欠,如果政府投资项目拖欠农民工工资,则由本级政府先行垫付。

据河南省副省长史济春介绍,随着2011年元旦、春节临近,农民工将逐步集中返乡,部分企业拖欠职工工资尤其是农民工工资问题可能凸显。如果不继续采取坚决有力的措施加以解决,不仅损害劳动者的基本权益,而且可能由此引发群体性事件和恶性事件,影响社会和谐稳定。

商丘市虞城县违规批地建豪华别墅事件续: 县供电公司负责人被停职



虞城县违规建的豪华别墅区。

□据 大河网

商丘市虞城县是国家级贫困县,在该县供电公司的住宅区珠江花园,小区四周围绕着几十栋别墅,每栋都有三层高,占地半亩多,使用面积约300平方米,领导购买每平方米400多元。国家三令五申叫停别墅建设,可虞城县供电公司顶风建设,各级审批部门放任不管,别墅区从建成至今7年时间里,始终无人过问。12月18日,中央电视台《焦点访谈》播出了《顶风建起的别墅区》节目,对此事进行了报道。节目播出后引起了商丘市供电公司的重视,20日下午,该公司给本网发来

对该事件初步调查处理情况。

一、12月18日,中央电视台播出《顶风建起的别墅区》节目,引起社会各界高度关注。商丘市供电公司连夜召开紧急会议,决定立即成立调查组,对虞城县供电公司2003年建设别墅区一事展开全面、彻底的调查。目前,调查组已开展工作。

二、鉴于该项目于2003年立项建设,时间跨度较大,商丘市供电公司决定先对时任虞城县供电公司党政主要负责人予以停职,根据调查结果作进一步处理。

三、在调查中如发现违法违纪行为,将坚决予以查处和纠正,并及时向社会各界公布。

九旬老翁陈喜明 亚残运会上忙追星 是临颍县农民,喜欢看体育比赛

□据 中原网

17日,广州亚残运会出现了一位九旬老翁,他须发斑白,端坐在参赛队伍官员席,饶有兴致地观看坐式排球半决赛。

这位老人叫陈喜明,今年90岁高龄,是河南省临颍县农民。他12日从河南老家赶到广州,观看了当天进行的亚残运会开幕式。随着亚残运会比赛的全面铺开,老人又在亲属的陪同下观看了轮椅篮球、轮椅击剑、坐式排球等比赛。老人说:“我是体育迷,刘翔、姚明还有那个叫大郅的我都知道。足球世界杯、美国的NBA都很好看。”

陈喜明老人年轻时并不擅长体育运动,也较少有机会现场观看比赛。如今,他喜欢观看体育比赛已有不少年了。陪同老人一起到广州的65岁的女儿陈秀英告诉记者:“我父亲当体育迷的年头可不短

了,从电视上看各种体育比赛是他晚年的一大爱好,也是一大享受。”

陈秀英说,得知广州举办亚运会、亚残运会,陈喜明老人非常高兴。“老爷子说举办残疾人运动会,还跟健全人一样有篮球、排球、乒乓球、羽毛球、游泳、足球、击剑等项目,他觉得残疾人运动员很了不起,一定要到现场看比赛,为他们鼓劲、加油”。

抵达广州后,陈喜明每天前往亚残运会赛场观赛,流连忘返。陈秀英得意地告诉记者:“我爸享受的是贵宾待遇,不论到哪个场馆,总是坐到贵宾席,坐最正的位置。那天下雨,那些男孩女孩(志愿者)还给我们打伞,太懂事了。”

陈喜明老人乐呵呵地说:“我是过来人,我知道生活不容易,残疾人搞体育更不容易,他们是英雄,好感人。我到场馆里观赛,就是为了给他们加油、助威。你们说我是追星族,那我就是这些英雄的追星族。”

郑州市区商品房均价比年初上涨约27%

11月份均价每平方米6176元

□据 新华网

郑州市住房保障和房地产管理局日前发布的数据显示,郑州市市区商品住宅均价比年初上涨了约27%,从1月份均价4862元/平方米上涨到11月份均价6176元/平方米。

今年1到11月,郑州市市区商品住宅累计销售均价5432元/平方米,较去年同期上涨了18.45%。

而郑州市统计局数据显示,2009年,郑州市城镇居民人均可支配收入为17117元,仅比2008年增长了8.8%。

今年以来,郑州市市区商品住宅均价分别于2月、10月突破了5000元/平方米和6000元/平方米关口。11月,郑州市郑东新区、惠济区商品住宅均价已分别达到7216元/平方米、7490元/平方米。

买把玩具枪去抢劫 被机智车主锁车里

劫匪年仅21岁,被抓获后悔恨不已

□据 《京九晚报》

因打工没挣到钱,无颜面对家人,他竟起了歹念。12月18日,商丘市睢阳县的赵某花5元钱买了把玩具枪,“瞄”准了市民郭先生车上的5万元现金。不想,抢劫不成,他反被锁在了车里。

18日傍晚6时许,郭先生把刚取的5万元现金放在自己的车里,随后去民主路与哈森路交叉口附近买东西。当郭先生买完东西回来开车时,一名戴着马虎帽和口罩的男子突然冒了出来,用“枪”指着郭先生的腰部呵斥道:“别动,动就打死你!”

按照男子的要求,郭先生打开了车门,和男子一起上了车。正当男子盯着车上的5万元现金得意时,郭先生急中生智,猛地跳下车,迅速锁上了车门,并拨打110报警。男子惊慌不已,但尝试几次都未能打开车门。此时,白云派出所民警赵国正、

董建成等5人接到指令后火速赶到现场。民警团团围住郭先生的车,劫匪见状欲逃窜,被民警抓获。经检查,民警发现劫匪使用的“枪”其实是一把仿真玩具手枪。另外,民警还从劫匪身上搜出了弹簧刀、手机等物品。

经讯问,劫匪赵某21岁,睢阳区坞墙镇人,在商丘一家服装厂打工。由于工厂倒闭,没有领到全部工资,他打算这几天回家,可又感觉空手而归对不住家人,就起了歹念。

18日夜11时许,记者在白云派出所见到了赵某和他的作案工具。据赵某讲,玩具枪是他当天下午在市六中门口花5元钱买的。“作案时我也特别害怕,生怕被人认出来枪是假的,没想到还是栽了。”他悔恨地说,“我以后再也不会做这样的傻事了。”

民警提醒,为保险起见,市民在提取大量现金时可请警察或保安当“保镖”。



- 1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 2.洛阳手机报本城新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712到10655805 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。